
Budúcnosť je vaša 2025 – 2026
Výzva na predkladanie projektov v zamestnaneckom 
grantovom programe

V Nadácii Slovenskej sporiteľne sme presvedčení, že práve zamestnanci a zamestnankyne 
našej banky patria medzi najdôležitejších ambasádorov našich hodnôt. Preto aj tento rok 
pokračuje grantová výzva Budúcnosť je vaša na predkladanie projektov odporúčaných 
zamestnancami banky. Jej cieľom je prepojiť aktivity našich kolegov a kolegýň s napĺňaním 
nadačnej stratégie, prioritne v piatich hlavných oblastiach: vzdelávanie, udržateľnosť, 
dostupnosť bývania, zdravý životný štýl a rozvoj občianskej spoločnosti a demokracie.

Pozývame vás preto zapojiť sa do grantovej výzvy Budúcnosť je vaša, v rámci ktorej 
môžete získať finančnú podporu pre projekt neziskovej organizácie, v ktorej pôsobíte alebo 
s ktorou sympatizujete. Ani v tomto roku neobmedzujeme oblasti podpory – ukážte nám, čo 
robíte a aké výzvy, svoje či cudzie, pomáhate prekonávať.

Tešíme sa na vaše projekty!

Podmienky grantového programu

Nadácia Slovenskej sporiteľne vyhlasuje 5. ročník zamestnaneckého grantového programu 
Budúcnosť je vaša, do ktorého sa môžu zapojiť so svojimi projektami zamestnanci 
a zamestnankyne Slovenskej sporiteľne a jej dcérskych spoločností prostredníctvom 
neziskových organizácií, škôl, miest a obcí. Predkladať môžu verejnoprospešné projekty 
zamerané na vzdelávanie, udržateľnosť, zdravý životný štýl, sociálnu a humanitárnu 
pomoc, kultúru, šport, ochranu ľudských práv a iné. 

Nadácia Slovenskej sporiteľne rozdelí finančné prostriedky v celkovej výške 50 000 eur. 
Vybraným organizáciám poskytne granty v rozpätí 3 000 až 5 000 eur na projekt. Finančná 
spoluúčasť organizácie alebo zamestnanca na projekte nie je povinná.



Oprávnení žiadatelia o grant 

Grant žiada právnická osoba, pričom 
zamestnanec jej môže pri podávaní projektu 
pomáhať. V prípade udelenia grantu je za 
realizáciu projektu, podanie záverečnej 
správy a kompletné vyúčtovanie získanej 
podpory zodpovedná organizácia:

− mimovládna nezisková organizácia
(občianske združenie, nezisková 
organizácia poskytujúca všeobecne 
prospešné služby, nadácia, neinvestičný 
fond, účelové zariadenie cirkvi, atď.);

− príspevková alebo rozpočtová 
organizácia (škola, škôlka, knižnica, 
centrum voľného času, kultúrne osvetové 
stredisko a ďalšie);

− mesto alebo obec.

Grant nie je určený pre komerčné subjekty a 
fyzické osoby.   

Subjekty podporené v grante Budúcnosť je 
vaša 2024 – 2025 nie sú oprávnenými 
žiadateľmi v tomto ročníku.

Hodnotenie projektov 

3 hlavné hodnotiace kritériá:

1. ANGAŽOVANOSŤ (10 b) – miera 
zapojenia sa zamestnanca/-kyne do 
projektu a jeho/jej vzťah k organizácii;

2. INKLÚZIA (10 b) – projekt je adresovaný 
ľuďom so znevýhodnením a ľuďom v 
ťažkých životných situáciách (ľudia 
ohrození stratou bývania, jednorodičia, 
ľudia 
s poruchou príjmu potravy, seniori, ľudia 
so zdravotným znevýhodnením..); 

3. PARTICIPÁCIA (10 b) – miera prepojenia 
cieľovej skupiny alebo iných ľudí na 
realizovaní jednotlivých aktivít; 

Ďalšie hodnotiace kritériá:

− CIEĽOVÁ SKUPINA (5 b) – vhodne 
zvolené cieľové skupiny a ich veľkosť;

− EFEKTÍVNOSŤ (5 b) – efektívnosť 
rozpočtu k navrhovaným aktivitám 
a výsledkom a celková zrozumiteľnosť 
projektu (pomenovanie problémov 
a definovanie cieľov);

− UDRŽATEĽNOSŤ (5 b) – udržateľnosť 
projektu s dlhodobým pozitívnym 
dopadom na komunitu;

− INOVÁCIA (5 b) – miera kreativity 
a inovatívnosti. 

Dobrovoľníctvo zamestnanca

Podmienkou získania grantu je aktívne 
zapojenie zamestnanca/-kyne vo forme 
dobrovoľníctva do aktivít projektu alebo 
činnosti organizácie v rozsahu aspoň 15 
dobrovoľníckych hodín počas trvania 
projektu. V čase podania projektu a v prípade 
získania grantu aj ku dňu podpisu darovacej 
zmluvy musí byť zamestnanec/-kyňa
v pracovnom pomere so Slovenskou 
sporiteľňou alebo s niektorou z jej dcérskych 
spoločností. 

Zameranie projektu
Projekty musia byť zamerané na jednu alebo 
viac oblastí: 
− ochrana a podpora zdravia,
− podpora a rozvoj športu,
− poskytovanie sociálnej pomoci,
− zachovanie kultúrnych hodnôt,
− podpora vzdelávania,
− ochrana ľudských práv,
− ochrana a tvorba životného prostredia,
− veda a výskum,
− organizovanie dobrovoľníckej činnosti.



Z hodnotenia budú vyradené tieto projekty: 

− projekt predloží neoprávnený subjekt alebo subjekt, ktorý bol podporený 
v zamestnaneckom grantovom programe Budúcnosť je vaša 2024 – 2025; 

− projekt nemá verejnoprospešný charakter;
− projekt nespĺňa podmienky grantového programu;
− projekt je realizovaný v zahraničí; 
− projekt má nákupný alebo investičný charakter bez súvisiacich aktivít;
− projekt je zameraný na financovanie mobiliáru do škôl/škôlok – altánky, športoviská a iné; 
− projekt je zameraný na financovanie veľkej infraštruktúry – cesty, chodníky, budovy a iné;
− projekt má komerčný charakter;
− projekt je v rozpore s víziou, hodnotami a stratégiou nadácie.

Výška grantu

Nadácia Slovenskej sporiteľne poskytne 
vybraným projektom grant v minimálnej 
výške 3 000 eur a v maximálnej výške 
5 000 eur. V projektovej žiadosti rozpočet 
projektu – celková suma požadovaná od 
Nadácie Slovenskej sporiteľne – musí byť 
v tejto výške.

Nadácia môže na základe odporúčaní 
hodnotiacej komisie udeliť grant v nižšej 
hodnote, ako je požadovaná suma v 
projekte žiadateľa. Finančná spoluúčasť 
žiadateľa nie je povinná.

Podávanie projektov 
Na webovej stránke https://podatelna.nadaciaslsp.sk je potrebné vyplniť on-line projektový 
formulár. Odporúčame používať prehliadač Google Chrome. Projekt zadávate do grantového 
programu Budúcnosť je vaša 2025-2026. Iné formy žiadostí neakceptujeme.

Časový harmonogram

27. 10. 2025 vyhlásenie grantového programu

27. 10. 2025 – 21. 11. 2025 do 13.00 h podávanie žiadostí

24. 11. 2025 – 10. 12. 2025 hodnotenie grantovou komisiou

Do 16. 12. 2025 vyhlásenie výsledkov

Do 19. 01. 2026 finalizácia projektov a zmluvný proces

1. 1. 2026 – 31. 10. 2026 realizácia projektov 

Do 31. 10. 2026 podanie záverečnej správy a vyúčtovania

https://podatelna.nadaciaslsp.sk/


Neoprávnené náklady

− náklady vzniknuté pred 1. 1. 2026; 

− náklady, ktoré neboli uvedené v rozpočtovej časti projektu, prípadne neboli explicitne 
schválené Nadáciou Slovenskej sporiteľne;

− odmeny a mzdy pracovníkov organizácie zapojených v projekte (na základe akéhokoľvek 
druhu zmluvy), ktoré presahujú 15 % požadovanej sumy. Jednorazové odmeny pre 
externých pracovníkov zapojených v projekte (napr. konzultant, lektor, fotograf, 
moderátor, koordinátor dobrovoľníkov a pod.) sú bez percentuálneho obmedzenia;

− odmena pre externú agentúru alebo sprostredkovateľa zabezpečujúceho projektový 
manažment;

− cestovné náklady, ktoré priamo nesúvisia s realizáciou projektu;

− bankové poplatky.

Ak v prípade udelenia grantu z jeho vyúčtovania vyplynie, že peniaze z grantu neboli využité 
efektívne, Nadácia Slovenskej sporiteľne má právo požadovať jeho vrátenie v čiastočnej 
alebo v plnej výške.

Kontakt a konzultácie projektov 

Obsahové a technické konzultácie v pracovných dňoch v čase od 13.00 do 15.00 h.

− Lenka Pauliny – 0910 684 607

− Pavla Mašková – 0910 684 475

− emailom na nadacia@slsp.sk

Organizácia nemá právny nárok na grant a nie je možné vymáhať ho súdnou cestou. V prípade 
akýchkoľvek pochybností o splnení podmienok udelenia grantu rozhodne o ďalšom postupe Nadácia 
Slovenskej sporiteľne, ktorá si súčasne vyhradzuje právo v prípade zmeny skutočností rozhodujúcich 
pre získanie grantu zmeniť podmienky grantového programu. V prípade dôvodného podozrenia 
z podvodu, zneužitia alebo chyby, týkajúcej sa riadneho usporiadania grantového programu, Nadácia 
Slovenskej sporiteľne si vyhradzuje právo tento grantový program ukončiť alebo pozastaviť, zmeniť 
podmienky súťaže, bez oznámenia a akejkoľvek náhrady zablokovať účasť na grantovom programe 
tým účastníkom, ktorí sa ho zúčastňujú v rozpore s dobrými mravmi alebo v rozpore s touto 
grantovou výzvou, resp. so všeobecne záväznými právnymi predpismi.

Povinné prílohy

− max. 5 dokumentov ilustrujúcich predkladaný projekt, napr. fotografie, vizualizácia 
projektu, powerpointová prezentácia, video, odkaz na webovú stránku a iné. Prosíme, 
aby ste neprikladali viac.

Jeden zamestnanec si môže podať projekt len s jednou organizáciou. V prípade viacerých 
projektov od jednej organizácie bude akceptovaná prvá podaná žiadosť, ostatné nebudú 
zaradené do hodnotenia.

Pred podaním projektu sa oboznámte so Všeobecnými grantovými podmienkami Nadácie 
Slovenskej sporiteľne a Informáciami o spracúvaní osobných údajov.

mailto:nadacia@slsp.sk
https://cdn0.erstegroup.com/content/dam/sk/slsp/nadacia/documents/nadacia-slsp-vseobecne-grantove-pravidla.pdf
https://cdn0.erstegroup.com/content/dam/sk/slsp/nadacia/osobne-udaje/nadacia-slsp-osobne-udaje-informacia-spracovanie.pdf
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